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Práca pre ktorú som sa rozhodol má názov Detekcia pohybu v špecifických indoor 

prostrediach s využitím senzorov smartfónu..  

Zameranie tejto práce je na detekovanie a určenie zmeny pohybu v budovách pri použití 

výťahu, schodov a podobne. A to je tá časť, ktorá ma najviac zaujala na tejto téme.  

Mal som možnosť pracovať na nejakej teoretickej práci, kde by som skúmal nejaký súčasný 

stav a vymýšľal nejaké vylepšenia alebo navrhoval nové riešenia v teoretickej rovine alebo tu 

bola možnosť robiť na niečom praktickom.  

Samozrejme, že aj tu sa vyžaduje zhodnotenie súčasného stavu a všetko to čo pri teoretickej 

práci ale je tu niečo čo tomu dáva iný rozmer a to je navrhnúť alebo vylepšiť niečo praktické, 

nechcem tým povedať, že teoretické práce a ich výsledky nemajú žiaden prínos, ale skúmať 

oblasť, ktorá sa v tejto práci ponúkla, reálne otestovať nejaké algoritmy, získavať dáta 

priamym meraním je to, čo ma najviac oslovilo ako prvé. 

Úprimne poviem, že kým som nepočul o tejto téme, ani som netušil koľko môže mať 

smartfón senzorov a na čo by sa dali reálne použiť.  

Po bližšom rozhovore som objavil ďalšie skryté oblasti, ktoré mi dovtedy unikali a začali byť 

pre mňa zaujímavé a pozitívne prispeli k definitívnemu výberu tejto práce. 

Napríklad jedným z nich sú algoritmy pre vyhladzovanie dát. Možno zistím, že sú to 

programátorsky jednoduché veci, ale možno ich aplikovanie na každú časť dát takmer 

okamžite po ich získaní z toho spraví zaujímavú oblasť alebo ani nie.  

V neposlednom rade sa objavila možnosť zakomponovať do práce trochu fyziky, čo znie 

celkom zaujímavo, aj keď si myslím, že bez nej by to ani nešlo ale neviem či mi to bolo od 

prvej chvíle jasné. Nakoľko sa bude využívať namerané zrýchlenie, môžeme si z neho 

vypočítať rýchlosť, prejdenú dráhu, zmenu výšky  ... 

Niečo overiť, vylepšiť, vymyslieť, aplikovať, otestovať či spraviť reálne merania to je to, čo 

mi táto téma ponúka a robí ju pre mňa zaujímavou. 

 

 

Preto som si ju zvolil. 


